



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych
i Administracji w Białymstoku
im. Mariana Zyndrama - Kościalkowskiego**

15-471 Białystok ul. Fabryczna 27
Tel: (47) 710 41 00 fax: (47) 710 41 01
NIP 542-25-13-061 REGON 050637922



Białystok, dnia 13 września 2024 r.

DZP.2344.42.2024

Wszyscy Wykonawcy

**Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę produktów do sterylizacji na potrzeby SP ZOZ MSWiA
w Białymstoku im. Mariana Zyndrama-Kościalkowskiego**

Zamawiający, SP ZOZ MSWiA w Białymstoku im. Mariana Zyndrama-Kościalkowskiego, informuje,
iż do prowadzonego postępowania wpłynęły następujące pytania o wyjaśnienie treści SWZ:

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy dostawy w zakresie zapisów § 8 ust. 1 projektu umowy:
 1. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty kar umownych w przypadku:
 - a) zwłoki w uzupełnieniu depozytu w wysokości **0,5%** wartości brutto towaru niedostarczonego w ustalonym terminie za każdy dzień opóźnienia,
 - b) opóźnienie w usunięciu stwierdzonych przez Zamawiającego wad w wysokości **0,5%** wartości brutto towarów wadliwych za każdy dzień zwłoki liczony od dnia wyznaczonego na usunięcie wad,

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w projekcie umowy.

2. Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczący sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź: Zgodnie z opisem w formularzu asortymentowo - cenowym.

3. Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością PN-EN ISO 13485:2016-04 dotyczący produkcji i dystrybucji opakowań, testów oraz wyrobów pomocniczych do kontroli procesów sterylizacji, mycia i dezynfekcji? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź: Zgodnie z opisem w formularzu asortymentowo - cenowym.

4. Dotyczy Pakietu 1 Pozycji 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie gotowego do użycia oleju w spray do ręcznej konserwacji narzędzi medycznych przed sterylizacją parą wodną, nie wpływającego na proces sterylizacji parowej, będącego mieszaniną farmaceutycznej klasy oleju wazelinowego (zawartość $19 < x < 24\%$) oraz mieszaniną węglowodorów i gazu z ropy naftowej (zawartość $50 < x < 100\%$, nie zawierającego freonu i silikonu, będącego wyrobem medycznym klasy I, konfekcjonowanego w opakowaniach 400 ml z końcówką dozującą?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej MSWiA w Białymstoku
im. Mariana Żyndrama-Kościałkowskiego

Marek Stanisław Karp